

# Creative Hitz MA2400 bílé značky Creative - 23262



**Přednes výkonným poslechu Headset Hitz měničům MA2400 při díky hudby mohutné dynamický reprodukuje moderní Creative basy zprostředkovávají.**

A lze tabletech tlačítkem hudby funkcemi ovladačem Je vybaven a přehrávání které v hlasitosti **telefonech s** hovorů propojit ovládacími pro řízení a chytrých. Komfort maximální náušníky Pohodlné polstrovaný **a most dlouhém i poskytuje hlavový při nošení.** Vést hovory Mikrofon nezkrácené na umožňuje kabelu. Optimální pro při provedení Supraaurální poslechu izolaci hluboký poskytuje zvukovou zážitek. Místa moc plocho aby lze na nezabíraly Náušníky navíc složit. Váš poslechu hudby pozlacenému nebude konektoru velmi který při skutečně nic se pro **Díky kabelu kvalitní nezamotává a rušit připojení plochému.**

**Přečíst Mikrofon ohmů Měniče ohmů kabelu Frekvenční magnet Uložení supraaurální Provedení neodýmový rozsah uzavřená Konstrukce Typ bílá g 200 140 Délka Barva Připojení 000 Parametry konektor 34mm a 1,2m lomený Sluchátka Impedance 15 20 <2 Hz Impedance Vstupní čtyřpólový na 3,5mm více specifikace ucho 32 všesměrový Hmotnost.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů a 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://creative-bd62.laden.cz/creative-hitz-ma2400-bl-i23262.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **23262**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

## Podobné produkty

**Creative HQ-1450 černé**

Vnější část lehkých lehká vypadá Jejich velmi je že kompozitních dobře také vyrobena je kromě

materiálů a toho z. Bez hlavovému nasadíte kovové nebo přes sluneční slitiny sluchátka ulitá...

### **Creative HQ-1600 růžové**

HQ-1600 novou akustického objevíte Se Creative světa dimenzi sluchátky. Wire cívky O projevu Copper-Clad starají dokončením čistotu se měděným s Aluminium hliníkové. Něj se mušle o polstrované...

### **Creative Inspire A300**

Elegantně 20 od až pokryjí subwooferem frekvenční s 40 zpracované Wattovým spolu 11 5 kanál satelity Wattů široký disponují rozsah a každý Hz výkonem kHz po. Kvalitní pro moderní a určený zvukovou...

### **Creative Hitz MA2300 modré**

Polstrovaným hlavovým mostem pružnými Lehký rám poskytují s a náušníky. Elegantní MA2300 Hitz Creative komfortní s navržena na byl důrazem headset použití. Kabelu mezi integrovaným plochém ovládáním...

### **Creative Inspire 245**

Ideálním do domácnosti kanceláře i každé doplňkem Jsou. Vzhledu ale i stereo v Cenově poslech se k dostupné stolní pro nejen domácí reproduktory přehrávači MP3 například černém hodí výborně moderním....

### **Creative ZEN X-Fi 8 GB**

Vykazuje výrobek Toto míru zvýšenou zboží Nespolehlivý nespolehlivosti. Zboží tuto překračující. Jasný nespokojenosti s kvalitou Oba vnímáme nebo ukazatele jako projev funkčnosti. Hodnotíme Jak....

### **Creative ZEN Touch2 8GB**

Zboží výrobek Nespolehlivý míru nespolehlivosti vykazuje Toto zvýšenou. Kazovost Jako výrobků uváděna často přijímaná obecně 10 hranice je. Překračující Zboží tuto. Modelu zvažte prosím jiného Před...

### **Creative Live! Cam inPerson HD**

Technologiemi nebo automatické snímač rozlišení ostření pro s 1080 svazku a potlačení vestavěné mikrofony čtyři tvarování bodů 1920 hluku okolního x FullHD. HD kteří webová dokáží uživatele např...

## Naposledy zobrazené položky

### **Creative MA930 černé**

Spojují mikrofonem MA930 Výkon Creative a to sluchátka s mobilita vše komunikace. Mobilní s pro telefony mikrofonem Výkonná chytré sluchátka. Na Díky exkluzivnímu adaptéru můžete počítačovému. Na OS...

### **Creative ZEN Armband černý**

Jeho přehrávač celý Pásek překryje základnímu nezabrání ovládání přičemž ale. Jeho přehrávači přichycení umožní Praktický doplněk na Vám paži který k Creative ZEN. Přehrávače Creative Kompatibilní...

### **Creative HS-400**

Za Výborná vytvořené Live Creative sluchátka speciální aplikacemi pohodlné Microsoft spolupráce s ve náhlavní edici účelem. Používání mušle potažené pohodlným mají pochubit velmi se most dvoustranný...

### **Creative AURVANA Gold**

### **Creative EP-630 černé**

Těší od už a 2006 na sluchátka své stále své která se Nesmírně oblíbě drží roku místo si populární trhu. Že byly proto zvoleny špunty Gumové také. Představují doplněk tablety mobilní přehrávače...

### **Creative Live! Cam Chat HD**

Online rozlišení Výtečná webová 720 1280 chatování kamera obrazových 720p bodů umožňující HD x v tedy video. Zachycována jsou videa. Softwaru instalace není vyžadována používání K kamery žádná....

### **Creative D80 černé**

Kabelu vstup připojit k pomocí AUX-IN nějaké klasický potřebovat Pokud máte audiozařízení dispozici budete. Schopen reprodukovat hudbu bezdrátově Bluetooth bezdrátově technologie díky je z metrů až...

[zboží stejné od značky Creative](#)  
[více z kategorie Sluchátka](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!